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ACTA NÚMERO 1/XII/ 1.ª SL 

 

Aos seis dias do mês de Julho de 2001, reuniu, pelas quinze horas, a Comissão Eventual para 

Acompanhamento das Medidas do Programa de Assistência Financeira a Portugal, na sala dois 

do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças 

que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem de Trabalhos:  

1. Instalação da Comissão 

2. Eleição da Mesa 

 

A Comissão Eventual para Acompanhamento das Medidas do Programa de Assistência 

Financeira a Portugal (CEAMPAFP) foi criada, com a aprovação pelo Plenário, do Projecto de 

Resolução N º 6/XII/1ª, da iniciativa do PSD e CDS-PP, que obteve os votos favoráveis do PSD, 

PS, CDS-PP, BE e PEV e a abstenção do PCP. 

Esta primeira reunião foi presidida pela Senhora Presidente da Assembleia da República, 

Deputada Assunção Esteves. 

Após saudar os membros da Comissão, a Senhora Presidente Assunção Esteves verificou as 

presenças dos Senhores Deputados e solicitou aos Grupos Parlamentares a indicação dos 

Deputados candidatos a Presidente e Vice-Presidentes da Comissão, relembrando que a 

Presidência cabia ao Grupo Parlamentar do PS e as Vice-Presidências aos Grupos 

Parlamentares do PSD e do PCP. 

Tendo os nomes apresentados merecido o acordo unânime de todos os Grupos Parlamentares 

presentes (PS, PSD, CDS-PP, BE, PCP e PEV), a Mesa foi eleita com a seguinte composição: 

Presidente: Senhor Deputado José Vieira da Silva (PS); 

1º Vice-Presidente: Senhor Deputado Miguel Frasquilho (PSD); 
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2º Vice-Presidente: Senhor Deputado Miguel Tiago (PCP).  

 

A Senhora Presidente da Assembleia da República teceu, ainda, algumas considerações sobre a 

natureza e importância da Comissão Eventual para Acompanhamento das Medidas do 

Programa de Assistência Financeira a Portugal, apelando à criatividade e dizendo-se convicta 

da grande capacidade de trabalho detida pelos Senhores Deputados.  

Seguidamente a Senhora Presidente cedeu a presidência da reunião ao Presidente eleito, 

Deputado José Vieira da Silva (PS). 

 O Senhor Presidente usou da palavra qualificando a natureza excepcional da CEAMPAFP que 

obriga ao desenvolvimento do acompanhamento de um programa extenso, ambicioso, muito 

detalhado e complexo. 

Adiantou ainda que a decisão da Assembleia da República de constituição da CEAMPAFP não 

determina que os seus trabalhos se esgotem nesta comissão eventual, face à diversificação das 

áreas abrangidas pelo programa de financiamento, nomeadamente na necessidade da relação 

intensa que terá que acontecer com a Comissão de Orçamento e Finanças (COF), bem assim 

como com as restantes comissões. Em conclusão salientou a indispensabilidade da melhor 

concretização do quadro em que se irão desenvolver os trabalhos sobre as iniciativas e 

progresso da acção governativa o que exigirá aos membros desta Comissão Eventual, 

imaginação, criatividade e capacidade de trabalho. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente lembrou a necessidade da não sobreposição da hora e 

datas das reuniões da CEAMPAFP com as reuniões da COF, tendo em consideração a 

composição de cada uma das comissões. Seguinte  

Por último informou os membros da CEAMPAFP que assumia o compromisso de executar as 

suas competências numa lógica de eficácia acrescida, de transparência e de participação plena. 

Foi concedida a palavra ao Senhor Deputado João Semedo (BE) que interveio para indicar que, 

na sua opinião, e independentemente da articulação com o Governo, seria útil a marcação, da 

hora e dia da semana, das reuniões ordinárias, questionando da possibilidade de agendar a 

próxima reunião para a seguinte quarta-feira à tarde, dia 13 de Julho.  

Por último, o Senhor Deputado João Semedo (BE) solicitou a remessa, a todos os elementos da 

CEAMPAFP, dos documentos oficias e finais que integram o Memorando de Entendimento 
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sobre as Condicionalidades de Política Económica, assinado pelo Ministro de Estado e das 

Finanças, pelo Governador do Banco de Portugal e pela Comissão Europeia e do Memorando 

de Políticas Económicas e Financeiras do Fundo Monetário Internacional. 

Em resposta, o Senhor Presidente informou que subscrevia a urgência na marcação das 

reuniões ordinárias e, que, a seu ver, a data iria ser aproximada à da proposta pelo Senhor 

Deputado João Semedo (BE), mas que, antes de proceder ao referido agendamento, gostaria 

de, primeiramente, ter a oportunidade de conversar com os Senhores Vice-Presidentes. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelas quinze horas e trinta minutos, dela 

se lavrando a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 7 de Julho de 2011 

 

 

       O Presidente da Comissão 

 

          (José Vieira da Silva) 
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Folha de Presenças 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Adolfo Mesquita Nunes 

 Basílio Horta 

 Carlos Abreu Amorim 

 Clara Marques Mendes 

 Duarte Pacheco 

 Fernando Medina 

 Fernando Virgílio Macedo 

 João Galamba 

 João Semedo 

 Luís Leite Ramos 

 Maria José Castelo Branco 

 Miguel Frasquilho 

 Miguel Freitas 

 Miguel Tiago 

 Nuno Reis 

 Paulo Batista Santos 

 Pedro Nuno Santos 

 Pedro Pinto 

 Teresa Anjinho 

 Vieira da Silva 

 Vitalino Canas 

 Adão Silva 

 Ana Paula Vitorino 

 António Rodrigues 

 Emídio Guerreiro 

 Francisca Almeida 

 Francisco Louçã 
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 Guilherme Silva 

 Idália Salvador Serrão 

 João Gonçalves Pereira 

 João Pinho de Almeida 

 João Ramos 

 Luís Menezes 

 Manuel Seabra 

 Maria Helena André 

 Miguel Santos 

 Mota Andrade 

 Pedro Jesus Marques 

 Pedro Lynce 

 Sónia Fertuzinhos 

 Teresa Leal Coelho 

 Ulisses Pereira 

 


